yleeN 8 [lacnopT m3genns

VA3 452 (22063909, | TAr0BO-CLENHOE ycTpoincTBo (TCY)
3962, 3741,3303) 1965-* | CbeMHbIN KBaApaT

* [ogxoanT Ha KoMniekTaumm ¢ 1965 r.B. no HacTosiLee BpeMs. Aptukyn: UZB-65-991122.00

KomMmnnekrauus: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A)BonT M10x20 - 1wrT. 1) Kntoy poxKkoBbI Ha 19 MM.
B) Bont M10x30- 1 wr. 2) Kntoy Ha 38 MMm.
C) bonT M12x1,25x45 - 4 wr.

D) ranka M10-1 wr.

E) Marika M12x1,25 - 4 wr.

F) Wan6a 10 - 3 wr.

G) LWanba 12 - 8 wr.

H) Wawn6a 10 rpoBepHas - 1 wT.

) LLlan6a 12 rpoBepHas - 4 wwiT.

J) CbéMHbIV wap B cbope - 1 WwT.

K) ManeL, rHyTbIN rafibBaHU3MPOBAHHbIN - 1 WT.

L) LUNAMHT NPY>XMHHbIA UroNbYaThbIn - 1 WT.
M) KpOHLUTEWH LLeHTpabHbIV B cbope - 1 wWT.
N) KpoHLITeNH po3eTku - 1T,

O) 3arnywka npMEMHOro oTBepcTMa - 1 LWT.

J

MCNonb3yeTca TOJIbKO ANA KpenneHna 3arnyLwkin

[LvameTp pe3bbbl M10 M12

MomeHT 3atsxKku; Hm 47 80 A B C B

Knacc npoyHocTn MeTn3oB: bonT - 8.8, Maika - 8 v @s '

D @ E (¢ F G H mp |l -
S ® O O e | &

J K U L M N Q\ o)

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

YA3 452 UZB-65-991122.00 72 75 1920 750/-* 1200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUN3, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM npowzsogmenn TCY.

e~
~ < " CBMAETE/ILCTBO O 1N

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE: Tp HUA K HOWM 3KCNJlyaTauuu:
- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr. . He B(TaBaTb Ha u3aesine n He syKCHPOBaTb aBTO 33 U3aenune;
- BbIMOJIHATD YCTAHOBKY M3/1e/1UA (TPOTO PYKOBOACTBYACH AGHHON - He MCNONb30BaTh U3JieNINe B KaYecTBe 0Nopbl Ana AOMKpaTa ,D,aTa YNaKoBKM

VHCTpYKUMeid no ycTaHoske; - nocne npobera 1000 km b 3aTAXKY BCeX i
- ;ﬂ':gezl;la:;ggg:g:ﬁ:_ﬂﬂam u3pienne Ha ApYryto Mapky - Kaxble 3000 KM KOHTPOJIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM pesbGOBhlx
- aanpﬂmaercn YCTaHaB/MBaTH U3eNHe B MeCTa CORAVHEHYIH, HO HE PEXE OAHOTO Pa3a B 6 Mecaes;

- Ha Hea(d)aﬂbTleDBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE

He NPeJyCMOTPEHHbIEe JaHHOM NHCTPYKLMEN N0 yCTaHOBKe;

- 3anpewjaeTcsi NOABEPraTh M3/e/Ne CAMOCTOATENbHbIM npon3BoANTeNIeM NOKa3aTesin Mo JONYCTUMbIM HArpy3kam

COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

AopaboTkam.
. - 3/ieNMe He NpefHa3HaYeHOo ANA YCTAHOBKM 6araxHbIx naatdopm

tﬁﬁt“a‘p‘fﬁé&‘?uﬁacg:,;ilggrﬂczglémb|ﬁ CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
- g - g . MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT, \
CBANETENLCTBO
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TPe6OBAHME BYICOTH! IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He PUMEHSETCA B C1y4ae TPAHCTIOPTHBIX CPEACTB i Tens TCY no rpy3a 8o

npoxoanmoctu (kateropuu G); nedopmaumn TCY;
- MaKCHMasIbHbIE yYT/Ibl NOBOPOTA NPU YCTAHOBKE M3Aenns Ha TC - PMKCMpytowwuii 60T M10x20 NpeAHasHaueH Ans ycTpaHenms [ata npofaxw

COCTABNAOT: B TOPU3OHTASILHON NNOCKOCTH + - 60 FPaj., TexHonornyeckux todTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;

B BEPTMKAJIbHOW NAOCKOCTH + - 25 rpaj. - NPy yCTaHOBKe N1t060r0 HarpyxarLwero ycTpoicTea (npuuen,

MpocrpaHcTeHHoe Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
pernaMeHTMpOBaHO Npasunamm E3K 00“ Ne55. - 3kcnnyataums TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

Mpyu ycTaHoBKe M3AENMA Ha TC PACCTORHME OT UEHTPA WAPOBOTO :A:::T“ﬁ;‘::eg’riﬁyg)%;’:uﬁn"m"';gzeiﬁz_PEUJ-EHA' TaK kak
HaKOHEUHNKa A0 BEPTUKANbHOM NNOCKOCTH NPOXOAALLeIt Yepes ; ['apaHTHIiHbI CPOK 12 MECALIEB C AaTbI PO3HNYHO NPOAAXKM.

n - CKOPOCTb C AONIXHA
CoxpaHsiTe NacnopT M3[e/Insa B TeYEHNe BCEro rapaHTUMHOro CpoKa.

Hanbonee YAANEHHYI0 Ha3aa TOYKY na
COCTAaBAISET HE MEHEe 65 MM. cooTseTcTBOBaTH MJJL.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.

OnycTuTe 3anacHoe KOIeco 18 AOCTYNa K raikam KpernsieHus WTaTHON 6yKCMpoBoY-
HOW NeT/In.

[leMOoHTUpYITe BYKCMPOBOYHYHO METHO, BbIKPYTVB 4 60/1Ta €€ KpenieHuns, ouncTuTe
MECTO YCTaHOBKM OT FPsi3u.

LUAT 2.

YCTaHOBMTE LIEHTPaJ1bHbIY KPOHLLTENH TCY B cbope Ha MecTo CHATON 6YKCMPOBOYHOM
MeT/N, YCTaHOBMTE BYKCMPOBOYHYHO MET/IHO MOBEPX KPOHLLTENHA TCY, Mcnosib3yiTe
601Tbl M12x1,25x45, Wwanbbl M12, waibsl M12 rpoBepHble # raikm M12x1,25, kak
MOKa3aHO Ha CXeme. 3aTAHNTE COEANHEHMSA.

LUAT 3.

YcTaHOBUTE KPOHLLTENH PO3ETKM, MCMob3ys 60T M10x30, wanbsl M10, wainby M10
rPOBEPHYHO M ranky M10, Kak NOKa3aHO Ha CxeMe.

YCTaHOBUTE CbEMHBbIV LWap B COOpPe 1 3aKPenuTe ero nasibLem rHyTbiM
ra/sIbBaHWN3MPOBAHHbIM CO LUMIMHTOM MPYXXMHHbBIM UrO/IbYaThIM,

LUAT 4.

3aTAHMTE WWAP KOYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCUPYHOLLIMI
601T M10Xx20 CHM3Y, OH UCMONb3YeTCs 419 UCK/YEHUA
TEXHOIOTNYECKMX IIODTOB CbEMHOTO LLIAPA 1 TONIbKO B HEHArpY-
XXEHHOM cocTosHum! Mepea cuenkon 60T AeMOHTMPOBATb!
YcTaHOBKaA 3aBepLleHa.

AJ19 BALUETO Y/LO6CTBA
B KOMMNJIEKT TCY
BXOJAT:

« MEPYATKK

« CYMKA ANs
CbEMHOTO LUAPA B CEOPE
« KOJINAYOK 419 LAPA

MpounsBoanTe b rapaHTUPYeT COOTBETCTBME M3E/INA XapakTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B MaCnopTe, B TeYeHne rapaHTMMHOro
CpoKa, npu cobnoaeHnmn TpeboBaHMi Mo YCTaHOBKE M 3KCMyaTaLuu.

FapaHTMA He PacnpOCTPAHAETCA Ha Clydau, Koraa AedpeKTbl BO3HMK/IN MO BUHE NOTPebuTena uam TpeTbyx JinL, B pesysbraTe
HapylLeHMA NPaBW/I TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTaXa, SKCM/1yaTaLun, a Tak e BHECEHNA U3MEHEHMI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoOAMTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeCeH e yulepba VMYLLLECTBY TPETbMX /1ML, B pe3y/ibTaTe HeMnpaBubHOMO
XPaHEHMA ¥ 3KCnyaTauumn nsaenusa.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






